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Nemas—li tam chybicku, vybarvi si mysicku.
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Dopln znaménka < > = :

Vypocéitej a potom dopln znaménko < > =:

2+3—-l4
5-4 = i 2
5-2=9 L 4
4—2=-.1
2+2=lf K5
5-3=[2 L4
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12 Nemas—li tam chybicku, vybarvi si maslicku.
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Scitani a odeéitani v oboru do 8

3+5=fF 1+2= 9 8-6=2 8-
3+3=f 1+7=§ 7-5=F% 2 +
4+2=§ 8-8=1D 8-0=§ 7-
4+4=[0 8-2=1§ 7-2=k 5+
3+4= 2 8-4=4& 4+2= 6% 8 —1
2+6=§ 3+5=f 3+5=9 7!
8+0= g 2+6=9 8-3=[§ 8 —
5+3=§ 8-1=[F 3+4=% 8-
2+2= 18 1+4=08 2+6=§ 0 +¢
1+7=g 7+1= g 8+0=§ 8 — ¢
3+5= g 5+3=[§ 8-4= 4 2 + ¢
1+4=§ 4+2="§ 3+5=8 8—1
5+2= [ 8-1=18 2+6=% 2 + €
8-3=F 2+6=8 8-1= | 7-2¢
0+8= g 7-3= 4 8-6=12 5+ 1
8-6= B 5+1= 8 7-5=[9 1+7
2+4=§ 6-2= N 8-0= 9 . 8-8
8-4= Lt 0+8=g 1+1=9 8-2
7-3=1g 6+1=[B8 8-4= [ 8 -4
2+6=§ 4-3= 7-6=14 5+ 3
c (& iy

14 Nemas—Ii tam chybicku, vybarvi si kachniéku.
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Poéitej, o kolik K& md téta vice?
Méma mé 3 K&, téta o 2 vice. Tatama ' ).

Mama ma 7 K&, tata o 2 vice. Tatama ¢

Mama ma 4 K&, tata o 3 vice. Tata ma

Poéitej, o kolik K¢ ma Ema vice?
Tom ma 3 K&, Ema o 6 vice. Ema ma
Tom mé 4 K&, Ema o 2 vice. Emaméa

Tom ma 5 K&, Ema o 3 vice. Emama 0

Tom ma 4 K&, Ema o 1 vice. Emama 9

Tom méa 2 K& Ema o 7 vice. Ema ma
Tom m4 3 K&, Ema o 5 vice. Emama ' O

Tom ma 5 K& Ema o 4 vice. Emama 1

Poéitej, o kolik K¢ ma Mila vice?

Ela mé 3 K&, Mila o 6 vice. Milama 4
Ela méa 2 K&, Mila o 8 vice. Mila méa

Ela méa 3 K&, Mila o 2 vice. Mila ma

Ela ma 2 K&, Mila o 6 vice. Mila ma

Ela méa 4 K&, Mila o 4 vice. Mila ma

Ela ma 3 K¢, Mila o 6 vice. Mila ma

Ela ma 1 K&, Mila o 5 vice. Mila ma




Pocitej, o kolik K& ma tdta méné?

Méma ma 7 K¢, téta o 3 méné. Tata ma |4 K.
Mama ma 9 K¢, tata o 3 méné. Tata méa b KC.
Mama ma 4 Kg, tata o 3 méné. Tata méa 1 K¢E.
Mama ma 5 K, tata 0 2 méns. Tata ma |3 K.
Mama ma 7 K¢, tata o 2 méné. Tata méa 5 K¢.
Méama ma 7 K¢, tata o 4 méné. Tata ma 3 Ke.

Mama ma 7 K&, tata o 6 méné. Tata ma [ K.

Pocitej, o kolik Ké ma Tom méné?

Elama 8 K&, Tom o 3 méné. Tom ma 5 K¢.
Elama 3 K¢, Tom o 3 méné&. Tom ma 0 ke.
Elama 6 K¢ Tomo2méné. Tomma & K&
Elama 7 K¢ Tomo 4 méné. Tomma 9 ke.
Elama 9 Kg, Tom 04 méns. Tomma & K.
Ela ma 10 K¢, Tom 0 3 méné. Tomma | F Kg&.

Elama 10 K¢, Tom 0 5 méné. Tomma [ § K.

Pocitej, o kolik K& ma Ota méné?

Pepa ma 7 K&, Ota 0 3 méné. Otama 4 K.
Pepa ma 9 K¢, Ota 0 5méné. Otama 4 K.
Pepa ma 5 K¢, Ota 0 3 méné.Otama 2 K&.

Pepa méa 6 K¢, Ota 0 5 méné. Ota méa 71 Kke.
Pepa méa 8 K¢, Ota 0 4 méné. Ota méa 4- K.
Pepa ma 9 K¢, Ota 0 6 méné. Ota ma J ke.
Pepa m4 6 K&, Ota 0 4 méné.Otama |2 K.

30 Nemas—li tam chybicku, vybarvi si kosticku.
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